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Key Findings

Funding for Medicaid

Favorability of Medicaid Importance of Medicaid

have a favorable opinion of Medicaid.

to have a favorable rather than an unfavorable 

opinion of Medicaid.

of voters think it is important to have a 

strong, sustainable Medicaid program in the 

United States, including 64% who think it is 

very important.

When asked what the most important priority of Medicaid should be, 

adults think it is important Medicaid is…
Adults are 5x more likely

Three in four voters

76%

oppose cutting funding for Medicaid, while only 24% 

of adults support cutting funding for Medicaid.

Overall, two thirds of voters

67%

88%

26% 19% 19%
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Oppose cutting funding for Medicaid:

Opposition spans key states, with  

three-fourths of voters in key states (73%) 

opposing cutting funding for Medicaid.73%

*Key states comprised of adults in AZ, NC, NV, OH, PA, WI, 

and WV

Morning Consult, on behalf of Modern Medicaid Alliance, conducted an online survey among a national sample of 10,026 registered voters. The interviews were conducted August 8-14, 2022. The data 

were weighted to approximate a target sample of registered voters based on gender by age, educational attainment, race, marital status, home ownership, race by educational attainment, 2020 

presidential vote, and region. Results from the full survey have a margin of error of +/-1%. 


